
Menetrendváltozások a vasút- és autóbuszközlekedésben 

A MÁV-START Zrt. és Volánbusz Zrt. tájékoztatója a 2020. december 13-tól érvényes 
menetrendi módosítások kapcsán: 

„A Miskolc – Sátoraljaújhely vasútvonalra 2020. december 13-tól a MÁV-START Zrt. a 
korábbiaknál lényegesen gyorsabb eljutásokat biztosító új menetrendi struktúrát vezet be. 
Az új menetrendi szerkezet gerincét a 2 óránként közlekedő Miskolc – Sátoraljaújhely közötti 
új IC vonatok adják, melyek Budapest – Miskolc között kassai IC vonatokkal egyesítve fognak 
közlekedni, biztosítva a fővárossal a közvetlen kapcsolatot. Köztes órákban továbbra is 
közlekedni fognak Szerencs – Sátoraljaújhely viszonylatú személyvonatok, melyek 
menetrendváltástól Szerencsen a kör-IC vonatokhoz fognak csatlakozni. A jelenlegi Budapest 
– Sátoraljaújhely közvetlen IC vonatpár továbbra is megmarad.” 

„A VOLÁNBUSZ Zrt. a fentiek figyelembevételével 2020. december 13-ától Sárospatak és 
Sátoraljaújhely térségében a vasúti menetrendben bevezetésre kerülő fejlesztésekkel 
összhangban a csatlakozó autóbuszok menetrendjében is jelentős változásokat vezet be. A 
tervezett módosításokat általánosságban jellemzi, hogy a regionális autóbuszközlekedésben 
számos viszonylaton a jelenleginél egyenletesebb kínálatot biztosító 
autóbuszmenetrendeket alakítottunk ki, és több közvetlen kapcsolat jött létre a települések 
között, illetve rendszeres vasúti csatlakozások kerülnek kialakításra Sárospatakon, 
Sátoraljaújhelyen, Erdőbényén, Olaszliszka-Tolcsva vasútállomáson, valamint egyes 
kistelepülések felé több járat indul munkanapokon és hétvégén is. Új szolgáltatási elemként 
igényvezérelt buszokat is bevezetünk, így egyes új, vonathoz csatlakozó járatok utazási igény 
jelentkezése esetén indulnak majd el, ezáltal az igényekhez rugalmasan igazodva, hatékonyan 
tudjuk bővíteni szolgáltatásunkat a térségben olyan időszakokban is, amelyekben ma egyes 
sűrűn lakott településrészek felé nem biztosított az autóbuszos szolgáltatás.” 

A menetrendekről az alábbi internetes felületeken tájékozódhatnak: 

Vasúti menetrend: www.mavcsoport.hu 
Autóbusz menetrend: www.menetrendek.hu 

A 2020. december 13-ától érvényes autóbusz menetrend Háromhutára vonatkozólag: 

 

 
 

Készült 2020.12.12-én a MÁV-START Zrt. és a VOLÁNBUSZ Zrt. tájékoztatása alapján. 

http://www.mavcsoport.hu/
http://www.menetrendek.hu/

